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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.
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 است( 𝐷)مرکز کمان نقطه  نمایش چه عددی است؟ 𝐴ی  در شکل زیر نقطه
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−3||حاصل عبارت  √7| − |2+  را بدون قدرمطلق بنویسید. ||7√
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 ترین شکل ممکن بنویسید.حاصل عبارت زیر را به ساده
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  سوال امتیازی
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 امتیاز

−4|مقابل را حل کنید.                                                               یمعادله |2𝑥 − 1|| = 3 

 

 

 

 

 

 20+2 )گوته(     .تر از آن نیست که انسان افکار خود را به مرحله عمل بگذاردهیچ چیز در زندگی مشکل جمع

 امتیاز

 

 



40 

36 

40 

9 

2

3
 

−
1

2
 

× 3 

 پاسخ تشریحی سوالات آزمون  ردیف

𝑦  الف( 1 − 𝑥          )8−ب, −7                       4 < √17 < 5
     
→−5 < −√17 < −4 → 

−5− 3 < −√17− 3 < −4− 3                     
 

 
 
 
 
 
2 

 

 

 

 ج صحیح است.گزینه  *

−1
2
,
−2
5

  هم مخرج
→     

−5
10
,
−4
10

     ×2     
→     

−10
20
,
−8
20
      (

−9
20
)                                 

−19

20
   

 

                                                             
−15

30
,
−12
30
     (

−14
30
)    

 

                                                                
−1+(−2)

2+5
=
−3

7
     

**  

3√2                               صحیح است. بگزینه  × 4√3 = 8√3 × 3 =            گویا   24

 الف( درست       ب( نادرست            ج( نادرست         د( درست 3

 

 

4 
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𝑂𝐷2باشد.می 2و 1الزاویه با اضلاعوتر مثلث قائم 𝑂𝐷پاره خط = 12 + 22 → 𝑂𝐷 = √5         
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||3− √7| − |2+ √7|| = |3− √7− (2+ √7)| = |−2√7+ 1| = 2√7− 1 
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 پاسخ سوال امتیازی

|𝑎|داریم  𝑎 دانیم به ازای هر عدد نامنفی می = |−𝑎| = 𝑎  بنابراین: 

|4− |2𝑥 − 1|| = 3   →   {
4− |2𝑥 − 1| = 3     →     |2𝑥 − 1| = 1    
4 − |2𝑥 − 1| = −3    →     |2𝑥 − 1| = 7   

 

 

|2𝑥 − 1| = 1     → {
2𝑥 − 1 = 1    → 2𝑥 = 2   → 𝑥 = 1         

2𝑥 − 1 = −1  → 2𝑥 = 0 → 𝑥 = 0   
      

 

 

     |2𝑥 − 1| = 7  → {
 2𝑥 − 1 = 7     →  2𝑥 = 8     →   𝑥 = 4   
2𝑥 − 1 = −7 → 2𝑥 = −6  → 𝑥 = −3  

 

 
 

 

 




